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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Π.Ε. ΣΕΡΡΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ 
ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: 50η 

                                 Σέρρες  20 Σεπτεμβρίου 2024 
                                        Αρ. Πρωτ.: οικ.32828 
                                        Προσκλ.:50 

 Προς 
  
 Τακτικά Μέλη 

Χράπα Παντελή (Αντιπρόεδρο), Γάτσιο Αθανάσιο, Μισιρλή 
Σπυρίδωνα, Μπάρμπα Μαγδαληνή, Πουλιάκα Παύλο, 
Φρυδά Νικόλαο, Χατζηγαβριήλ Δέσποινα, Χρυσανθίδη 
Βασίλειο. 
 

  
 Αναπληρωματικά Μέλη 

Κεσούλη Λεμονιά, Κεϊσογλου Παναγιώτη, Πανταζή 
Βασιλική, Παλάζη-Τσοχατζίδη Χρυσάνθη, Καρασουλτάνη-
Σιάκκα Χρυσούλα, Καρακολίδη Παναγιώτη, Τουρτούρα 
Ιωάννη, Βαφειάδη Μιχαήλ, Τούσκα Ελένη 

  
  
  
 Κοινοποίηση 
 Δήμαρχο κ.Βαρβάρα Μητλιάγκα 

Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρυσούλα Δρίγκα 
Γενικό Γραμματέα κ. Αριστοκλή Αναστασιάδη 
Πρόεδρο Τ.Κ. Σερρών 
Γραφείο Αντιπολιτεύσεως 
Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων 
(για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο, 
ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ) 

 
 

Έχοντας υπόψη: 

 

α) τις διατάξεις του άρθρου 75 του ν.3852/2010 (Α’ 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 
77 του ν.4555/2018,  

      β) τις διατάξεις των άρθρων 8 & 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/6-10-2023)  

γ) την υπ΄ αριθμ. 303/30971/02-04-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, 

        δ) την υπ’ αριθμ. 02/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και 

        ε) την υπ’αριθμ. 20/2024 απόφαση Δημάρχου Σερρών,  
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                       σας καλούμε να συμμετέχετε την Τρίτη 24 του μηνός Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα  12:05 μ.μ.  
στην 50η Τακτική  Μεικτή Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα γίνει δια ζώσης και ταυ-
τόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου,   
Κ.Καραμανλή 1,  για τη συζήτηση των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:  

 
 
Νομική Υπηρεσία 

 
ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης  για τον ορισμό Δικηγόρου προκειμένου να παραστεί και να εκπροσω-

πήσει τον Δήμο ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης, για την άσκηση αί-
τησης για τον καθορισμό οριστικής τιμής μονάδος για το ακίνητο με κωδ.κτημ.100815. 

 
 
 
Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

 
ΘΕΜΑ 2ο  : Λήψη απόφασης  για την έγκριση του Πρακτικού ΙΙ Κατακύρωσης της σύμβασης 

έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΣΕΡΡΩΝ (Β' ΦΑΣΗ)». 

 

 
ΘΕΜΑ 3ο : Λήψη απόφασης για την  έγκριση του Πρακτικού ΙΙ  Αξιολόγησης Δικαιολογητικών 

Συμμετοχής και Οικονομικών Προσφορών ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού ανάθε-
σης σύμβασης έργου με τίτλο : «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ». 

 
 
 
ΘΕΜΑ 4ο : Λήψη απόφασης για την  έγκριση της 2ης χρονικής παράτασης του έργου με τίτλο : 

«ΗΠΙΑ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ». 

 

ΘΕΜΑ 5ο : Λήψη απόφασης σχετικά με γνωμοδότηση για την τοποθέτηση πλαστικών οριοδεικτών. 

 

 

 
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 

 

ΘΕΜΑ 6ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση όρων δημοπρασίας του foyer (φουαγιέ) του Δημοτι-
κού Κινηματοθέατρου «ΑΣΤΕΡΙΑ». 

 
 

      ΘΕΜΑ 7ο : Λήψη απόφασης για το κλείσιμο αδρανών τραπεζικών λογαριασμών της  PANCRETA 
BANK και μεταφορά υπολοίπων στον τραπεζικό λογαριασμό Ταμειακής Διαχείρισης 
στην Τράπεζα της Ελλάδας. 
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ΘΕΜΑ 8ο :  Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00€ με Φ.Π.Α. 
για την παροχή υπηρεσίας «Απόφραξη κτιρίου ενδιαίτησης του καταφυγίου 
αδέσποτων ζώων του Δήμου Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 9ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00€ με 

Φ.Π.Α. για την αμοιβή άμισθου υποθηκοφύλακα-Έξοδα Ελληνικού Κτηματολογίου. 

 

 

ΘΕΜΑ 10ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 19.964,00€ με 

Φ.Π.Α. για την συντήρηση αρδευτικού δικτύου του Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 11ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 3.945,68€ με 
Φ.Π.Α. για την μετατόπιση στύλου και δικτύου ηλεκτροφωτισμού στην πλατεία 
ΕΙΡΗΝΗΣ Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 12ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 1.497,53€ με 
Φ.Π.Α. για την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων και εξόφληση των λογαριασμών 
ΔΕΚΟ της πρώην ΕΣΕΔΕ του Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 13ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 8.377,77€ με 
Φ.Π.Α. για την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων και εξόφληση των λογαριασμών 
ΔΕΚΟ της πρώην ΕΣΕΠΕ του Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 14ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 1.524,43€ με 
Φ.Π.Α. για την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων και εξόφληση των λογαριασμών 
ΔΕΚΟ της πρώην ΕΣΕΔΕ του Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 15ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 3.306,90€ με 
Φ.Π.Α. για την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων και εξόφληση των λογαριασμών 
ΔΕΗ της πρώην ΕΣΕΠΕ του Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ  16ο : Λήψη απόφασης για την αναμόρφωση εγκεκριμένου προϋπολογισμού οικoνομι-
κού έτους 2024  (33η), για τη δημιουργία και ενίσχυση κωδικών εσόδων του Δήμου 
Σερρών. 

 

 

Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας Υγείας Παιδείας και Πολιτισμού 

   

ΘΕΜΑ 17ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της υπ’αρ.789/2024 απόφασης Δημοτικής 
Επιτροπής περί «Σύσταση Πάγιας Προκαταβολής για τους Διευθυντές/τριες ή τους/ τις 
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εκτελούντες/ούσες χρέη διευθυντών/ντριών ή τους/τις αναπληρωτές/τριες αυτών των 
σχολικών μονάδων του Δήμου Σερρών». 

 

 ΘΕΜΑ 18ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση λύσης συμβάσεων παροχής θερμότητας (ΘΕΡΜΗ-
Τηλεθέρμανση) πρώην ΕΣΕΠΕ και ΕΣΕΔΕ και έγκριση σύναψης νέας σύμβασης με το 
Δήμο Σερρών. 

 

Διεύθυνση Ανάπτυξης και Αγροτικής Οικονομίας 

ΘΕΜΑ 19ο: Λήψη αποφάσεων για την χωροθέτηση ζώνης για την έκδοση άδειας τοποθέτησης 
τραπεζοκαθισμάτων: 

                  α) στον ιδιοκτήτη περιπτέρου κ. Πριπόρα Ηλία στη συμβολή των οδών Κιλκίς και 

Παλαιολόγου. 

                β) στον ιδιοκτήτη καταστήματος κ. Γρηγοριάδη Άγγελο του Χρήστου επί του πεζοδρόμου 
της οδού Σελεύκου και Κουντουριώτου γωνία. 

                 

Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών 

 

ΘΕΜΑ 20ο
: Λήψη απόφασης  για την πρόσληψη προσωπικού για το Τμήμα Οικοδομικών Έργων, 

Έργων Οδοποιϊας, Υδραυλικών έργων και Υπηρεσιών και στο Τμήμα Πρασίνου με 
σύμβαση ΙΔΟΧ για δύο (2) μήνες. 

 
 
ΘΕΜΑ 21ο 

: Λήψη απόφασης  για την έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας της Αντιπροέδρου της 
ΔΗ.Κ.Ε. ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Σερρών κας Λεμονιάς Κεσούλη, στις Βρυξέλλες Βελγίου, από την 
23η έως την 26η  Σεπτεμβρίου 2024. 

 

ΘΕΜΑ 22ο 
: Λήψη απόφασης  για την έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας του Αντιδημάρχου του 
Δήμου Σερρών κ. Νικολάου Φρυδά, στην Αθήνα, από την 12η έως την 13η  
Οκτωβρίου 2024. 

 

 

Διεύθυνση Καθαριότητας 

 
 
ΘΕΜΑ 23ο :Λήψη απόφασης για την έγκριση της υπ’αρ.6/2024 μελέτης του Τμήματος Συντήρησης 

και Κίνησης Οχημάτων της Διεύθυνσης Καθαριότητας, καθορισμός του τρόπου εκτέ-
λεσης αυτής, κατάρτιση των όρων διακήρυξης του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνι-
σμού κάτω των ορίων της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 
ΓΙΑ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΕΤΟΥΣ 2024», προϋπολογισμού 
195.905,00€ χωρίς Φ.Π.Α. 24% και 242.922,20€ με Φ.Π.Α. 
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ΘΕΜΑ 24ο : Λήψη αποφάσεων για την έγκριση μετακίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός Νο-

μού: 
  
                 α) i) του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ-9544 επιβατικού οχήματος,  την 16η  Σεπτεμβρίου 

2024, με προορισμό  τη Θεσσαλονίκη, προκειμένου να μεταφερθεί η Δήμαρχος Σερ-
ρών κα Βαρβάρα Μητλιάγκα στο αεροδρόμιο για να μεταβεί στην Αθήνα όπου θα 
συμμετέχει στην συνέλευση των Ε.Δ.Ε.Υ.Α. 

ii) Το όχημα θα κινηθεί ξανά προς το αεροδρόμιο Θες/νικης ,  την 17η Σεπτεμβρίου                                  

2024, για την επιστροφή της Δήμαρχου στις Σέρρες. 
 

 
                  β) του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ-4592 οχήματος,  την 18η  Σεπτεμβρίου 2024, με 

προορισμό  τη Βέροια, για την παραλαβή βουρτσών σαρώθρου από τον 
κ.Αθανασιάδη Εμμανουήλ. 

 
 
 
 

 
   
 

 


